

喜讯！我校与华为签订ICT学院合作协议，校长吴教育受邀出席并发表主题演讲

来源：信息工程系 作者：黄旺华、李欢 编辑：李欢 发布时间：2020-08-08 阅读次数：1371

8月7日上午，我校校长吴教育带领信息工程系主任罗杰红、副主任杨伟明及黄旺华一行，受邀参加华为“中国生态之行2020·佛山峰会”。本次峰会于佛山南海区成功举办，并邀请到了广东省工业和信息化厅、佛山市人民政府作为指导单位。来自广东各界的企业领袖、专家学者、客户、生态伙伴共聚一堂，活动还吸引了广大线上观众在线实时观看直播，围绕“行业数字化转型加速时”这一主题，共话行业数字化转型和智能升级，助力企业释放“智”造新动能。

华为创立于1987年，是全球领先的ICT（信息与通信）基础设施和智能终端提供商，致力于把数字世界带入每个人、每个家庭、每个组织，构建万物互联的智能世界。目前华为约有19.4万员工，业务遍及170多个国家和地区，服务30多亿人口。本次盛会正是建立在合力发展新基建的大背景下，以期破解数字创新与特殊人才供应难题，寻求产业结构优化与产学研深度融合的双向目标，从而实现产业人才发展的“比翼双飞”。

会上，我校与华为举行了ICT学院签约仪式。此举得到了与会领导与嘉宾的大力支持，省工业和信息化厅二级巡视员神志雄、华为企业BG常务副总裁马悦、佛山市南海区人民政府副区长陈绍文、华为中国区政企业务副总裁杨萍和我校校长吴教育出席并见证签约。罗杰红代表我校与华为广东政企业务佛山总经理刘高正式签约，开启了双方合作的新篇章。未来，我校尤其是信息工程系将持续深化发展华为ICT学院，深耕产、学、研一体化培养模式，汇聚鲲鹏计算产业人才培养，提升我校人才培养质量，为社会及ICT产业链输送大批创新型、应用型技术人才，为城市发展增添新动能、新人才、新生态。

此外，大会现场，我校校长吴教育发表了题为“打造ICT人才基地，播种鲲鹏计算产业未来”的主题演讲，指出要想实现高质量发展，就必须坚持打造ICT人才生态，播种鲲鹏产业未来。为此，我校携手华为共同建设鲲鹏产业学院，确立鲲鹏人才培养定位，拟定合作框架与内容，逐步打造成省内高职深度校企合作示范基地、产教融合样板和国家新技术领域高职培养的示范点。双方也将在专业建设、培训认证、实践实训、师资培养、资源建设、实习就业等多个方面深化合作，以便更好地服务于数字经济发展创新和特色数字产业集聚升级。

未来，广东职业技术学院将最大限度地激发发展活力，将专业建设与人才培养作为打造ICT人才生态的指挥棒，提升鲲鹏人才培养质量，打造数字世界的“硬核”人才；同时，基于新基建大背景与大数据平台，做到务实与创新并举，运用共享平台与资源，强化立德树人的育人宗旨，为佛山乃至珠三角“智”造新动能保驾护航。（文/黄旺华 李欢 图/华为 罗杰红）



我校与华为技术有限公司签订ICT学院合作协议



校长吴教育受邀出席并发表主题演讲



校长吴教育作主题演讲：打造ICT人才基地，播种鲲鹏计算产业未来